



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas
Avenida Dirce Pereira Rosa, Jardim Esperança, POÇOS DE CALDAS / MG, CEP 37.713-100 - Fone: (35) 3697-4950

RETIFICACAO Nº1/2022/CPPI/DDE/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

4 de março de 2022

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL 01/2022

Onde se lê, no Capítulo 8.4 - Calendário:

PERÍODO/DATA	EVENTO
10/02/2022	Abertura do Edital
10/02/2022 a 07/03/2022	Submissão de Propostas
08/03/2022 e 09/03/2022	Análise das propostas pelo NIPE, segundo critérios eliminatórios (item 8.3 do edital)
10/03/2022	Publicação da lista de propostas deferidas e indeferidas pelo NIPE
24 após a publicação da lista de propostas deferidas e indeferidas	Prazo para recurso contra o deferimento e indeferimento das propostas. O recurso deverá ser enviado pelo interessado exclusivamente pelo formulário https://forms.gle/eUQtawhXC2ETQecE9 . A cópia das respostas recebida no e-mail do interessado servirá como protocolo/comprovante de envio do recurso.
12/03/2022	Análise dos Recursos
13/03/2022	Lista definitiva dos projetos que serão enviados para os pareceristas externos
15/03/2022 a 30/03/2022	Avaliação das propostas pelos pareceristas externos, segundo critérios classificatórios (Anexo I do edital)

08/04/2022	Publicação do Resultado Parcial
24 horas após a publicação do resultado parcial	Prazo para recurso contra o resultado parcial do edital. O recurso deverá ser enviado pelo interessado exclusivamente pelo formulário https://forms.gle/eUQtawhXC2ETQecE9 . A cópia das respostas recebida no e-mail do interessado servirá como protocolo/comprovante de envio do recurso.
10/04/2022 e 11/04/2022	Análise dos recursos
14/04/2022	Publicação do Resultado Final
De 15/04/2022 a 30/04/2022	Entrega de Termos de Compromisso de Bolsistas no formulário https://forms.gle/FUjywmanLh8x2VC77
A partir de 01/05/2022	Vigência das bolsas de PESQUISA (período de até dez meses, podendo ser mais curto, conforme a necessidade do projeto)

Leia-se:

8.4 Calendário:

PERÍODO/DATA	EVENTO
10/02/2022	Abertura do Edital
10/02/2022 a 21/03/2022	Submissão de Propostas
22/03/2022 e 23/03/2022	Análise das propostas pelo NIPE, segundo critérios eliminatórios (item 8.3 do edital)
24/03/2022	Publicação da lista de propostas deferidas e indeferidas pelo NIPE
24 após a publicação da lista de propostas deferidas e indeferidas	Prazo para recurso contra o deferimento e indeferimento das propostas. O recurso deverá ser enviado pelo interessado exclusivamente pelo formulário https://forms.gle/eUQtawhXC2ETQecE9 . A cópia das respostas recebida no e-mail do interessado servirá como protocolo/comprovante de envio do recurso.
28/03/2022	Análise dos Recursos

29/03/2022	Lista definitiva dos projetos que serão enviados para os pareceristas externos
30/03/2022 a 12/04/2022	Avaliação das propostas pelos pareceristas externos, segundo critérios classificatórios (Anexo I do edital)
13/04/2022	Publicação do Resultado Parcial
24 horas após a publicação do resultado parcial	Prazo para recurso contra o resultado parcial do edital. O recurso deverá ser enviado pelo interessado exclusivamente pelo formulário https://forms.gle/eUQtawhXC2ETQecE9 . A cópia das respostas recebida no e-mail do interessado servirá como protocolo/comprovante de envio do recurso.
18/04/2022 e 19/04/2022	Análise dos recursos
25/04/2022	Publicação do Resultado Final
De 25/04/2022 a 09/05/2022	Entrega de Termos de Compromisso de Bolsistas no formulário https://forms.gle/FUjywanLh8x2VC77
A partir de 10/05/2022	Vigência das bolsas de PESQUISA (período de até dez meses, podendo ser mais curto, conforme a necessidade do projeto)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Silvio Boccia Pinto de Oliveira Sa, AUXILIAR DE BIBLIOTECA**, em 04/03/2022 18:54:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 225816
Código de Autenticação: 758fc8f76e

